

## **Parlamentul României**

Comisia pentru agricultură, silvicultură,  
industrie alimentară și servicii specifice

București, 23.09.1998  
Nr. 414/ XVIII/4

### **PROCES VERBAL** **al lucrărilor Comisiei din ziua de 23.09.1998**

La lucrările ședinței au participat 28 deputați, fiind absenți domnii deputați: Barna Elek – Grupul Parlamentar al UDMR, aflat în concediul medical și Petru Șteolea – Grupul Parlamentar al PUNR, aflat în delegație externă.

A participat ca invitat domnul Romică Tomescu, ministrul apelor, pădurilor și protecției mediului.

Lucrările ședinței au fost conduse de domnul deputat Gheorghe Cristea-Grupul Parlamentar al PNTCD.

Comisia a adoptat în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. Dezbateră și avizarea proiectului de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 96/1998 privind reglementarea regimului silvic și administrarea fondului forestier național
2. Dezbateră și avizarea proiectului de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 14/1998 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 1998
3. Dezbateră și avizarea proiectului de Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării construcțiilor și unele măsuri pentru realizarea locuințelor.

Asupra proiectului de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 96/1998 privind reglementarea regimului silvic și administrarea fondului forestier național au avut loc dezbateri generale și au început discuțiile pe articole, fiind votate 11 articole, dezbaterile urmând a continua în următoarea ședință a Comisiei.

Dezbaterea și avizarea proiectului de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 14/1998 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 1998 au fost amânate pentru o ședință ulterioară, organizată în comun cu Comisia pentru agricultură, industrie alimentară și silvicultură a Senatului.

Proiectul de Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării construcțiilor și unele măsuri pentru realizarea locuințelor a fost avizat favorabil de către Comisie.

**Președinte,**

**Gheorghe Cristea**

**Secretar,**

**Ilie Neacșu**